

崔健领衔“盛放”给力

中国摇滚乐的伟大旗手

提起中国摇滚,相信大多数人脑海中都会浮现出穿着绿军装,眼睛蒙着红布,弹着吉他高唱《一无所有》的崔健。自上世纪80代以来,崔健作为中国摇滚乐最具标志性的符号深深地烙印在几代乐迷的脑海中。1986年5月9日晚上,崔健穿着一身旧军装,裤脚一高一低,露出一双不合脚的大皮鞋走上了北京工人体育场的舞台,惹得台下一阵骚动,然而身材瘦小的崔健迸发出了狂野的声音:“我曾经问个不休,你何时跟我走,可你却总是笑我,一无所有!”现场轰动了,被震撼到的观众掌声如雷。

那个晚上,崔健在中国摇滚史上写下了最为浓墨重彩的一笔。自此,崔健开启了一个属于中国摇滚乐的新时代。二十多年来,中国摇滚乐这个文化新军的锋芒所向,从乐坛到乐迷,无不激起了极大的心灵震颤,其声势之浩大,威力之猛烈,一度简直是所向无敌的。而崔健,就是这个文化新军最伟大和最英勇的旗手,他一直高举着中国摇滚这面大旗,以惊人的活力奔跑在中国摇滚乐的最前端。

乐迷大呼音乐节“给力”

去年的南京国际音乐节给南京带来的激情摇滚盛宴仍令乐迷回味无穷,而崔健将领衔本届南京国际音乐节的消息传开后,更是让



乐迷对此次音乐节期待万分。众多乐迷在网上大呼:“崔健来了!!南京国际音乐节,继续给力!”因崔健强大的感召力,不管是摇滚乐迷还是对音乐感兴趣的网友都纷纷在网上询问如何参加本届音乐节,外地乐迷更是在网上呼朋唤友,召集同伴组团来南京,只为一睹崔健的风采。不少摇滚乐迷在网上表示,他们已经在积蓄能量,准备在崔健的带领下在音乐节上尽情狂欢。

据悉,4月30日,崔健将作为当日的压轴嘉宾进行演出,这个中国摇滚乐当之无愧的王者,将会带领乐迷尽情庆祝此次音乐狂欢节,而他的强大气场与狂野醇厚的歌喉,定会使乐迷如痴如醉,陷入摇滚的狂欢中而无法自拔。

实习生 郝小骥 快报记者 李谷

众明星腾讯微博发起爱心书包活动

“盈江地震,孩子们失去了教室,文具丢在危楼里,现在简陋的帐篷里复课。”3月22日21:47,某知名人士发布的“爱心书包情系盈江”的首条广播在腾讯微博引起围观。综艺节目一姐谢娜第一时间转播了该微博,并告知网友只需要25000个书包就够了。在众多明星的热切关注,广大网友的齐心协力下,这场由谢娜等众多明星共同发起的爱心书包活动在腾讯微博迅速展开。截至目前,李嘉欣、舒淇、杨采妮、安又琪、陈浩民、水木年华、李翊君、杨若兮、郭晓冬、黄小柔等国内娱乐、体育界明星都纷纷加入爱心转播中。

3月10日云南盈江县发生5.8级地震后,国人对灾情十分关注,纷纷捐资捐物,帮助灾区人民共渡难关。此次爱心活动,众明星“发微”号召公众为灾区的孩子们捐赠爱心书包迅速得到网友与明星群体的重视和转播,让公众看到慈善与公益在微博时代,关注度和可操作性都来得简单容易一些,腾讯微博明星群体暖心的做法,也势必带动草根网友对公益活动的热情。

目前爱心书包,网友接力活动仍在紧锣密鼓地进行着,腾讯微博负责人李方接受记者采访时强调:“慈善不仅是名人的大笔捐款,也可以是微公益,可以是网友的一次微小行动,聚沙成塔,相信网友的每一个微小行动,最终可以聚合成一股强大的爱心力量。”截至记者发稿时,腾讯微博“情系盈江 爱心书包”专题广播已超过7000条。

三土



4月30日到5月2日,由现代快报、南京市建邺区政府、南京河西新城开发建设指挥部联合主办,南京市文化广电新闻出版局协办,南京学府数字娱乐有限公司、绿博园滨江公园承办的第二届“盛放”南京国际音乐节将在绿博园滨江公园激情上演。在为期三天的音乐节上,包括何勇、李志等大牌在内的近30支国内外大腕乐队的倾情加盟已让众多乐迷激动不已,而有“中国摇滚教父”之誉的崔健将领衔此次音乐节的消息更是让乐迷大呼“给力”,对此次的音乐狂欢盛宴充满期待。

25岁龅牙妹想进演艺圈

向大S看齐

萤光幕前的明星模特儿,都自我要求形象完美,除了脸蛋要漂亮,就连牙齿也要完美无缺。牙齿是一个人的门面,所以美观很重要。

一名想进军演艺圈的大学生Linda,非常欣赏像艺人大S有一口漂亮的好牙,无奈自己难看的一口龅牙,朋友都笑称她是“龅牙妹”,原本一直都不是太在意,为了想从事演艺事业,终于鼓起勇气面对自己的牙齿问题,寻找专业的口腔美容机构进行牙齿美容和修复。

牙齿难看,演员梦屡遭噩运

Linda已经南京某艺术学院毕业两年了,25岁的她毕业后除了出席一些学校介绍的演出,基本上没接过什么剧本,试镜无数次无一例外地被淘汰。

当一名出色的演员是Linda儿时以来的梦想,两年过去了,看着同班同学纷纷在荧屏上展露才华,而自己还在为生计挣扎,偶尔接拍点平面广告,而且每次拍平面,摄影师就不让她笑。甚至有一次,那是一个大客户的平面广告,当她兴高采烈的来到摄影棚,结果摄影师告诉她,“你回去吧,我们换人了!”听到这个消息,犹如当头一棒,这到底是哪里出了问题?

演艺之路,靓丽牙齿很关键

日前,同班好友乐乐来看她,谈话间道出玄机——问题就出在Linda的牙齿有些向外突出(俗称龅牙),很不美观。有着“美容大王”称号的演艺明星大S,不仅演技好,而且尝试各种美

容和美齿,都说她的爱美已到达疯狂地步,明星们美容、美齿已经不是秘密,能保有美艳动人的容颜和身材,原因是她们都“动了手脚”,现在别说是演员,就是平常的时尚男女、职场白领们,都已经“武装”到牙齿,你怎么还不美丽一下你的牙齿?

迷人的微笑,从“齿”开始。Linda听了乐乐的话,决定向大S看齐,改变自己,向演艺圈迈进。经过详细的调查,研究,Linda发现,具有明星“美牙王牌”之称的德国3D美牙冠技术已经被引进到中国。而更让她吃惊的是,就在Linda所在的城市,南京康贝佳口腔就拥有此技术。了解到康贝佳口腔是华东地区首家五星级专业牙齿美容机构后,Linda被康贝佳口腔雄厚的实力吸引了,立即拨打了美牙热线:025-83433333进行了美牙预约。

1小时美齿,缔造靓丽的笑容

康贝佳口腔国际尖端齿科诊疗设备和强大的专家团队,且全国首创全透明消毒中心,真正

做到“一机一盘一针一消毒”,并由国内权威美齿专家罗主任的个性化美齿设计和专业操作美齿,让Linda很放心。

躺在牙椅上,开始接受德国3D美牙冠牙齿美容了,Linda很紧张。

听着轻松的音乐,紧张情绪得以缓解,渐渐有种想入睡的感觉。

采用德国3D美牙冠技术进行美齿修复,依据Linda脸型 and 口腔条件、肤色量身定做适合的美容方案,设计出最理想的牙齿造型。1个小时过去了,罗主任告诉Linda,很成功,美牙冠诞生了。

Linda第一时间就冲到镜子面前,端详着她的“新牙齿”,颜色,形态都好极了!没想到,真没想到,曾经是龅牙的她,现在真正的拥有靓丽的皓齿,Linda当时就哭了。

Linda第一时间公布了她的美牙照片,靓丽笑容网络上更是一路串红,许多演艺公司主动与她联系洽谈演艺事宜,Linda实现演艺梦想为时不远了。

技术链接

德国3D美牙冠 1小时缔造明星皓齿

龅牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿问题,不仅会影响身体健康,还会造成美丽失分,形象打折,让人缺乏自信,甚至自卑自闭,严重影响身心健康。南京康贝佳口腔首家引进的德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决上述牙齿难看问题,瞬间缔造明星皓齿。

美国360°彩光美白 五大优势——国际领先

如果您的牙齿发黄、发黑、烟渍牙、茶渍牙,或是有轻、中度的四环素牙、氟斑牙,那么不妨抽个30分钟时间,来康贝佳口腔做个“牙齿美白SPA”吧!

美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新的牙齿美白技术,具有以下五大优势:

- ★更持久:第三代彩光照射技术美白效果持久
- ★更专业:国际先进 BEYOND 第三代彩光照射
- ★更自然:美白效果一次性提高8个VITA色阶
- ★更安全:对于牙龈或口腔组织都非常安全
- ★更快速:短短30分钟,即可完成牙齿的美白

「形象代言人」张潇予

